



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Распространяемая в СМИ информация об обращении Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ в Государственную Думу ФС РФ относительно депутата В.Драганова не соответствует действительности

В ряде средств массовой информации появляются сообщения о том, что Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ якобы обратился в Госдуму Российской Федерации с ходатайством относительно бывшего председателя Государственного таможенного комитета РФ В.Драганова. Данная информация не соответствует действительности.

Как ранее сообщалось пресс-службой Следственного комитета при прокуратуре РФ, в соответствии с российским законодательством такое обращение будет возможно лишь в случае, если вступит в силу решение Верховного Суда РФ после рассмотрения кассационной жалобы В.Драганова. Пока же нет юридических оснований для обращения Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ в Государственную Думу Федерального Собрания РФ.

23 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511212>